Jelolje kn 5-tel vald6  osztdsi  maradékat ak, és legyen kn =
(k=1,2,3,4).
2 — a® oszthato (x* +2® + 22 + & 4 1)-gyel, mivel

abn — g = g% (2% — 1) =2 - (2® — 1) - (@) 4 2O (b — 2) + -+ 2°0) =

=%z D@ttt 2t e+ 1) (l,s(bk—l) 4 5(be—2) +”,4_/135-0) _

Ennek alapjan
$4n+x3n+$2n+$n+1_$a4_zag_zag_‘ral_1

oszthato (z* + 23 + 2% 4+ z + 1)-gyel.
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Ha n nem oszthato 5-tel, akkor az a1, as, as, a4 szdmok valamilyen sorrendben megegyeznek az 1, 2, 3, 4 szdmokkal.
Igy o' + 23" + 2" 42" + 1 — 2* — 2% — 2% — 2 — 1 oszthato (¢ +2° + 22 + £+ 1)-gyel, s ez a kivant oszthatosaggal

ekvivalens.

Ha n oszthat6 5-tel, akkor az ay, as, as, a4 szamok mindegyike 0, igy az z*" + 2°" 4+ 22" + 2™ — 4 polinom oszthato
(z* + 23 + 2% + = + 1)-gyel. Ezért az 2'" + 23" 4+ 2> + 2™ 4 1 polinom nem oszthat6 (z* + 2% + 22 + 2 4 1)-gyel.



